

中华路不达标电动车限行征求意见座谈会举行,2017年市区交警大队辖区涉电动车事故占交通事故近5成

本报菏泽3月6日讯(记者崔如坤) 6日,菏泽市人民政府《关于市城区中华路段限制不达标电动车通行的通告(征求意见稿)》座谈会举行,广泛征求来自市民代表、人大代表、政协委员等社会各界人士的意见建议。

据了解,限行路段为中华路与桂陵路口至中华路与西安路口路段;限行对象为不达标电动三轮车和电动四轮车,不达标电动三轮车和电动四

轮车是指虽然采用电力驱动,但是未列入国家工业信息化部《道路机动车辆生产企业及产品公告》的电动三轮车和电动四轮车。每天7时至19时限制通行。

会上,菏泽市公安局交警支队副支队长赵洪科介绍了中华路段不达标电动车限行的背景。据介绍,近年来,代步车、观光车等三轮、四轮电动车因其价格实惠、经济实用、遮风挡雨等优势,倍受广大交通参与者

的青睐。但是,目前大量无牌无证代步车、观光车等车辆乱窜乱行、抢闯信号等突出交通违法行为的发生,极易诱发交通事故,在一定程度上还损害了城市形象,威胁着人民生命财产安全。

据统计,2017年,在市区交警大队辖区内发生的交通事故,涉及电动汽车的事故占交通事故总数的45.5%。由于国家对这类车辆的法律法规不健全,这类车辆在不上牌、无需驾

驶证、且不用买交强险的“三无”情况下,而一旦发生事故,由于无牌无证,肇事逃逸多,且难以侦破查处,且此类车辆因没有合法身份,就无法缴纳各类保险,发生事故涉及赔偿时只能由车主独自承担,没有任何保险保障。

“建议加大宣传力度,让市民认识到限行的必要性。同时,做好交通疏导工作,尤其市实小、区实小附近路段,一旦中华路限行,势必增加中山

路、育才路、中和路的交通压力……”座谈会上,一市民代表建言道。

座谈会现场,除了市民群众代表,人大代表、政协委员以及媒体、质监、工商、城管、办事处等部门的代表先后发言,为中华路段不达标电动车限行积极献言献策。

目前,市区中华路段不达标电动车限行举措仍在征求意见阶段,具体施行时间尚未确定。



巾帼维权

3日上午,菏泽市、牡丹区妇联特邀山东邦治律师事务所副主任杨春艳到牡丹区郭湾社区开展巾帼维权志愿者“进社区、进家庭、到身边”巡讲活动暨首场防诈骗安全知识讲座,160余名妇女群众聆听了讲座。

据介绍,“三八”妇女节来临之际,菏泽市全面启动全市巾帼维权志愿者“进社区、进家庭、到身边”巡讲活动。本报记者 邢孟 摄影报道

菏泽开展明码标价检查规范月活动 价格欺诈消费者,从重处罚

本报菏泽3月6日讯(记者张建丽) 6日,齐鲁晚报记者从菏泽市物价局获悉,当前开展了全市明码标价检查规范月活动。从3月1日至3月31日,物价部门对全市范围内电信、大中小型商场超市、商品房销售、门诊、药店、理发、餐饮住宿等经营企业或经营者的明码标价情况进行检查规范,对于违反规定,利用虚假标价等手段进行价格欺诈的,将严厉打击,从重处罚。

据悉,此次活动以“规范明码标价行为,推进价格诚信建设”为主题。对国有控股的商业企业、超市、大型商场或统一核算的民营商场等单位,全面倡导并推行明码实价;对其他经营单位积极宣传、引导,逐步推

进。对于违反规定,利用虚假标价、两套价格、模糊标价、虚假折价、虚构原价、模糊赠售等手段进行价格欺诈的,要严厉打击,从重处罚,努力维护良好的市场价格秩序。

同时,突出重点行业的检查指导,全面规范明码标价行为。根据国家发改委《关于开展全国城市供水、供气、供暖、电信领域价格重点检查的通知》要求,重点查处电信行业未明码标价、不按规定的项目和方式明码标价,在标价之外加价出售商品或收取未标明的费用等违反明码标价规定的行为;利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他企业与其进行交易的价格欺诈行为。同时,对人民群众生活密

切相关的商业零售、商品房销售、门诊、药店、理发、餐饮住宿等行业的明码标价情况进行全面检查。对违反明码标价及禁止价格欺诈规定的价格违法行为,除按照法律规定进行必要的行政处罚外,还要采取切实措施帮助其整改,进一步规范明码标价行为。

下一步,物价部门还将切实加强对企业物价员的培训,提高经营者价格管理水平,探索构建明码标价政策服务长效机制,逐步打造价格服务品牌。为了进一步巩固、推广明码标价示范点创建工作,发挥“网格化”市场监管制度优势,继续培育示范店或示范街新亮点,以点带面,全面提升全市明码标价工作水平。

牡丹区教育工作会议召开 今年将招聘480名教师

本报菏泽3月6日讯(记者李德领 通讯员 邹爱武)

近日,牡丹区教育工作会议召开。齐鲁晚报记者了解到,今年牡丹区计划投入8亿元用于城乡中小学建设,补充中小学教师480人,并通过实施学校管理提档升级年、高中教学质量建设年等提高教育教学质量,满足人民群众对优质教育的需求。

据悉,今年牡丹区加快城乡中小学建设步伐,向优质均衡发展迈进。投资6亿元新建和改扩建城区中小学7处,基本完成化解“大班额”工作。投资1.6亿元,实施农村中小学建设项目60个、运动场项目40个,并同步完成附属工程建设,进一步提升农村学校办学条件。

加快学前教育发展,启动第三轮“学前教育三年行动计划”。投资3000万元,新建、改扩建幼儿园25所,同时,积极扶持公益性、普惠性民办幼儿园发展,进一步完善区、镇、村三级农村学前教育网络。

加强教师培训,全年培训教师10000人次以上。补充教师480人,进一步优化教师队伍结构。落实乡村教师支持计划,打造高素质、有活力的乡村教师队伍。

此外,实施“学校管理提档升级年”和“高中教学质量建设年”活动。推进实施一体化、集团化、强弱校捆绑办学模式,构建学校发展共同体,提升基础教育整体发展水平。

曹县捣毁一涉嫌传销窝点 对参与者进行训诫教育后遣散

本报曹县3月6日讯(记者崔如坤 通讯员 杨磊)

日前,曹县市场监管局接群众反映,该县郑庄办事处境内一处民房内有人组织群众上课、唱歌行为,疑似传销活动。该局遂联合曹县公安局郑庄派出所主动出击,快速处置,成功捣毁一名为“曹县信诚圣贤课堂”的涉嫌传销窝点。

在前期蹲点摸排、确认场所的具体位置后,3月5日上午,曹县市场监管局、郑庄派出所执法人员突袭现场,将正在聚众上课的5名涉嫌传销人员和4名群众进行控制,并逐一进行身份登记。

经执法人员调查取证,该组织营业执照上的注册单位为“东望网络集团有限责任公司”,去年已被菏泽市工

商局列入经营异常目录。经调查,该公司打着学习传统文化的幌子,采用听课的方式对群众进行“洗脑”,取得信任后开始推销所谓的产品,进而达到敛财的目的。

曹县市场监管局相关负责人介绍说,鉴于该组织尚处于启蒙发展阶段,未造成严重后果及人员财产损失,执法人员遂依法查封了活动场所,将非法印发的书籍资料等物品予以没收,对参与者进行训诫教育后遣散。

该负责人表示,在接下来的工作中,曹县市场监管局将持续保持打击传销高压态势,将其作为关系社会稳定的政治任务常抓不懈,与公安部门大范围、多层次开展联合打击行动,切实保护人民群众合法权益。

悦品书香,启迪梦想

梦想书屋——给孩子一份人生的礼物

齐鲁晚报《今日菏泽》特别推出“梦想书屋——爱心行动”大型公益活动,联合爱心单位设立梦想书屋捐赠点,面向全市乡村学校建立“梦想书屋”,让更多孩子在书香氛围中快乐成长,增长每个孩子的人生底蕴。同时,通过爱心图书置换活动,让城市孩子爱上公益、爱上读书。

关于梦想书屋 2012年“梦想书屋”爱心接力行动启动以来,已在菏泽偏远乡村小学捐建梦想书屋18座。

市民捐赠方式:自愿捐赠,两本以上(含两本)旧书置换一本新书
爱心捐赠点:枣庄银行菏泽分行

爱心捐赠点征集中……

书籍范围:名著、故事类、科普类、文艺类、工具书等健康向上、知识性强,适合小学生阅读的一切图书(六成新以上,教科书、辅导书除外)。

书屋捐赠电话:0530-6330009